

安倍计划4月下旬访俄

这是10年来日首相首次访问

日本首相安倍晋三5日在国会表示,计划在出访俄罗斯期间为日俄两国关系注入新的活力。

安倍表示:“我希望今年访问俄罗斯能为日俄关系注入新的活力,这将是近10年来日本首相首次官方访问俄罗斯。”

他强调,在亚洲和亚太地区不断变化的形势下,日俄关系对日本来说具有特殊意义,两国关系的改善会造福日本。他同时还计划“继续就确定北方领土归属问题举行谈判”,“以便解决领土问题,签署日俄和约”。

本报综合

超八十天未公开露面 查韦斯再患严重呼吸感染



2007年6月26日,查韦斯为美洲杯足球赛揭幕战开球的资料照片。

委内瑞拉政府4日宣布,总统乌戈·查韦斯呼吸道再次出现严重感染,呼吸状况恶化。

新闻部长埃内斯托·比列加斯当晚在首都加拉加斯一家军医院宣读声明,称查韦斯“现阶段出现新的严重感染,呼吸功能恶化……病情非常微妙”。

查韦斯自2011年6月以来因患盆腔肿瘤多次赴古巴治疗。他在2012年10月的总统选举中成功连任,但因体内癌细胞复发,当年12月11日再度在哈瓦那接受手术,已超过80天没有公开露面。

据新华社电

卸任才9天 因私宅案和非法监察 李明博又被起诉

韩国前总统李明博卸任仅9天,就因此前购买内谷洞私宅地皮风波和对普通民众的非法监察,遭到市民团体和电视台劳工组织的举报和起诉。

韩国市民团体“参与连带”5日以涉嫌违反《特殊经济犯罪加重处罚法》向首尔中央地方法院举报了李明博。“参与连带”在举报材料中说,李明博指示前青瓦台警护处处长金仁钟、前青瓦台警护处行政官金泰焕等在购买用于建造李明博私宅的地皮过程中读职,给国家造成损失,或者至少在接受相关报告后提供了帮助。

该团体还主张,李明博以儿子李时炯的名义购买地皮违反了房地产实名交易制。除李明博之外,还举报了李明博的夫人金润玉和儿

子李时炯。除此之外,李时炯为了购买地皮向大伯、李明博的兄长李相恩借来的6亿韩元(约合人民币343.5万元)有可能是李明博赠与儿子的资金,因此在举报李明博时增加了一条违反税法的嫌疑。

另一方面,韩国媒体劳工组织的YTN(新闻电视频道)支部当天向检方举报和起诉了李明博,主张李明博对普通民众进行非法监察,以及在任期间滥用职权等。除了李明博之外,YTN支部还举报和起诉了前放送通信委员会委员长崔时仲、法务部长官权在珍、前国务总理室次长朴永俊、前青瓦台雇佣劳资秘书官李永镐等4人,并针对李明博等上述5人提出了要求每人赔偿2000万韩元、共计1亿韩元的诉讼。



2012年7月24日,韩国时任总统李明博就兄长和亲信腐败行为向公众致歉,他表示,自己因为家中发生不光彩的事情深感忧虑,并站出来向国民道歉。

相关新闻 日本外相演说出现重大失误 将“日韩关系”讲成“日朝关系”

日前,日本外相岸田文雄在众议院大会上的外交演说中出现重大失误。他本想在朝鲜核试验后加深“日韩关系”,但说成了要加强“日朝关系”。

据日本媒体报道,作为外相,在众议院大会上出现此种常识错误实属罕见。

报道称,在朝鲜进行第三次核试验后,岸田应该是强调日韩关系的重要性才对,但是他说成了“日朝关系”。而在参议院的大会上,他一字一句地确认,最后正确说出了“构筑日韩关系”。

“父爱如山,不分国界”

53岁父亲用身体阻挡风雪10个小时 用体温为9岁女儿争回一条命

他却冻死在距家200米的路上

连日来,受强冷空气影响,日本北海道地区遭受暴风雪袭击,导致交通瘫痪、车辆无法出行。截至4日,已有9人确认因暴风雪死亡。

日本北海道浦别町的伤亡情况不算最重,却因为一场亲情救赎而揪人心肺:一对父女被困在路上,父亲为了守护唯一的女儿,在近10个小时内一直用身体为其阻挡风雪,最终遭遇不幸。



冈田干男的卡车

大雪困住了父女俩

3月2日下午4点左右,北海道浦别町议会议员村川胜彦家中接到求救电话:“车被大雪围困困不了了。”拨打电话的是53岁的渔民冈田干男,他是村川胜彦的亲戚。当时,他从离家五六公里远的儿童中心,驾驶轻型卡车接9岁的女儿夏音回家。然而,白天还平静无事的天气骤变,车外风雪交加。

约30分钟后,村川再次接到了冈田的电话。由于当时燃料已经不足以让父女俩留在车中等待救援,所以冈田决定步行到200米外的朋友家避难。村川担心两人的装备无法御寒,因为冈田经常只穿一件较薄的夹克衫。冈田回答村川说:“女儿穿着滑雪服,不要紧。”



冈田遇难的仓库门口

孩子,你要活下去

天色渐暗,村川越来越担心,因为他始终没接到冈田报平安的电话。晚上9点半,人们在路边发现冈田的卡车,却没有找到父女俩。次日天亮后,村川和警察及当地人开始搜寻冈田父女。最终,人们在道边的农用仓库门口找到父女俩。该地点距离冈田父女所驾驶的轻型卡车约300米。仓库门是锁着的。

一名道路巡警说,冈田被发现时侧身抱着女儿夏音,半边身体被积雪掩埋已经昏迷。怀

女儿还不知道噩耗

冈田的遗体始终保持着抱住女儿的姿势。消防员说,被发现时冈田将自己的夹克盖在女儿夏音的身上。

冈田的妻子2年前去世,只剩下他和女儿相依为命。冈田从事养殖扇贝和牡蛎的工作,

里的女儿哭得颤抖不止。据说冈田当时背朝着风的北边(为了保护女儿),接收医院确认其因受冻死亡。夏音虽患低体温症,但仅手部被冻伤,性命并无大碍。53岁的冈田,用自己的体温延续了女儿的生命。

据悉,仓库的主人当时也加入到了搜寻队伍中。他非常懊悔地说:“从我家到仓库也就70米左右。因为风雪大,周围什么都看不见。差一点点父女二人就得救了,想到这个就非常难过。”

所以经常一大早就出门。但每天出门前,他都会为女儿准备好饭菜。另有媒体报道,女儿夏音在医院一直追问道:“爸爸怎么样了?”这则新闻也在微博上引发热议,许多中国网友表示:“父爱如山,不分国界。” 据《都市快报》

郑州大学 / 华中师范大学重点大学重点专业
 一、郑州电大本 / 专科学历教育助您成功!
 二、...
 三、...
 四、...
 五、...
 六、...
 七、...
 八、...
 九、...
 十、...
 十一、...
 十二、...
 十三、...
 十四、...
 十五、...
 十六、...
 十七、...
 十八、...
 十九、...
 二十、...
 二十一、...
 二十二、...
 二十三、...
 二十四、...
 二十五、...
 二十六、...
 二十七、...
 二十八、...
 二十九、...
 三十、...
 三十一、...
 三十二、...
 三十三、...
 三十四、...
 三十五、...
 三十六、...
 三十七、...
 三十八、...
 三十九、...
 四十、...
 四十一、...
 四十二、...
 四十三、...
 四十四、...
 四十五、...
 四十六、...
 四十七、...
 四十八、...
 四十九、...
 五十、...
 五十一、...
 五十二、...
 五十三、...
 五十四、...
 五十五、...
 五十六、...
 五十七、...
 五十八、...
 五十九、...
 六十、...
 六十一、...
 六十二、...
 六十三、...
 六十四、...
 六十五、...
 六十六、...
 六十七、...
 六十八、...
 六十九、...
 七十、...
 七十一、...
 七十二、...
 七十三、...
 七十四、...
 七十五、...
 七十六、...
 七十七、...
 七十八、...
 七十九、...
 八十、...
 八十一、...
 八十二、...
 八十三、...
 八十四、...
 八十五、...
 八十六、...
 八十七、...
 八十八、...
 八十九、...
 九十、...
 九十一、...
 九十二、...
 九十三、...
 九十四、...
 九十五、...
 九十六、...
 九十七、...
 九十八、...
 九十九、...
 一百、...

肛肠外科专家
 省现代中医院采用微创无痛技术专业治疗痔疮
 肛瘘脓肿 肛裂 肛乳头肥大 专家亲诊,男女分诊
 电话: 0371-69382506
 地址: 航海西路与桐柏路交叉口向北100米路西

相亲热线: 0371-55013770
爱人帮婚恋
 地址: 花园路国基路居易国际广场1号楼1123室

1 << . ' & . > ... 400 " / & - ~ ... 150 " / & -
 2 << . ' & . > ... 500 " / & - ~ ... 200 " / & -
 3 << . ' & . > ... 800 " / & - ~ ... 400 " / & -
 4 << . ' & . > ... 200 " / & - ~ ... 80 " / & -
 5 << . ' & . > ... 1000 " / & - ~ ... 400 " / & -
 6 << . ' & . > ... 120 " / & - ~ ... 50 " / & -
 7 << . ' & . > ... 1600 " / & - ~ ... 600 " / & -
 fl1 ~ ~ ~ £67877433
 + . 102; 83; 82; + . % . - E ' . E ' . % . + . * . % . > .

河南省直电大惠众学习中心
2013年春季成人本、专科
火热报名中,3月6号截止!
 地址: 文化路与黄河路口中孚大厦11楼J区
 电话: 0371-63227511, 13703996069
 网址: www.huizhongjy.com